

Odata cu intrarea în Uniunea Europeană, condițiile de access la universitățile din alte state membre au devenit mai accesibile. În acest context, o mare parte dintre potențialii candidați pentru învățământul superior își va îndrepta atenția spre universități din alte state UE. Prin urmare, va scădea atât numărul de candidați la învățământul universitar, cât și calitatea acestora. Situația este mult mai gravă în condițiile în care absolvenții români nu sunt pregătiți nici pentru piața internă. Angajatorii știu acest lucru și consideră diploma de studii superioare un simplu bilet de intrare la interviu fără valoare de atestare a pregătirii profesionale.

În acest context, GRSPSociety organizează conferința Proiect Romania 2020: De ce educația contează (**București, Palatul Parlamentului, 26-28 noiembrie 2010**) prin care se urmărește identificarea de soluții cu privire la competitivitatea redusă a absolvenților români la nivelul piețelor de muncă din țară și străinătate. De asemenea, prin această conferință GRSPSociety dorește să inițieze acțiuni comune cu organizațiile partenere pentru a propune soluții naționale pentru creșterea competitivității absolvenților români din mediul universitar și să formeze o echipă de experți pe politici educaționale care va propune printr-un document de politici publice schimbări concrete în legislația actuală.

Invitați precum Daniel Petru Funeriu, Ministrul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, Tincuța Baltag – Director Executiv, Fundația Dinu Patriciu, Indrei Rațiu – Chairman, Pilkington Ratiu Business School, Marian Staș – Chairman, Fundația CODECS pentru Leadership, Ștefania Popp - Director Executiv Junior Achievement România, Liviu Matei – Senior Vice-president, Chief Operating Officer, Universitatea Central Europeană, Simona Baciu – Președinte Fundația Copii Fericiți Școala Internațională Cluj, Gabriel Bădescu – Șeful catedrei de Științe Politice, Facultatea de Științe Politice, Administrative și ale Comunicării, Universitatea Babeș- Bolyai, Adriana Radu– Manager Resurse Umane, Henkel Romania, Dragoș Gheban – Business Development Manager, Catalyst Solutions, Anca Harasim – Director Executiv, Camera de Comerț Americană în România vor dezbate pe 26 noiembrie 2010 asupra soluțiilor comune pe care sectorul privat, non-profit și guvernamental trebuie să le implementeze pentru promovarea valorilor în educație.

Detalii despre program la <http://www.grspsociety.org/bucharest2010> .

Evenimentul este susținut de Fundația Dinu Patriciu, Departamentul pentru Relații cu Românii de Pretutindeni, Junior Achievement România, Aperio, Eximbank și Farmexim și de partenerii media: Adevărul, Radio România Internațional, Radio România Actualități, PR Romania, CSR România, CariereOnline, Comunicatedepresa.ro, Strada32, Ropot, PRwave, România Pozitivă, Lume Bună, Știri de Bine, Metropotam, Revista Evenimente, Leaders, Educativa și Școala de Valori.